彩旗飘起来 灯笼挂起来

市属九大公园装扮一新迎国庆



采写:本报记者 马 涛 摄影:本报记者 吴长赋

彩旗迎风飘扬,大红灯笼高高 挂起,主题花圃精心布置……国庆 将至,市属九大公园装扮一新,喜庆 的节日气氛扑面而来。



一新迎国庆。

野狸岛公园: 风车转灯笼挂

昨日上午10时 许,记者走过新月桥来 到野狸岛。在海韵城 广场上,记者看到,天宝 物业管理有限公司的多名 员工正在清扫地面,以干净 整洁的环境,迎接国庆节。

野狸岛公园游客服务中 心花圃内,安装了150个色 彩缤纷的小风车,随风转动, 美不胜收;海语路上,每隔 20米,路灯杆上悬挂着3个 大小不一的灯笼,连成一串 在风中摇曳,鲜艳夺目。许 多在公园健身的市民表示, 虽然离国庆节还有一段时 间,但看到大红灯笼高高挂 起,浓厚的节日气氛已经扑

据公园管理处负责人介 绍,为了迎接国庆,工作人员 早几天就把888个灯笼挂了 起来,环绕野狸岛一圈。接 下来,还将在公园紧急疏散 通道两侧5米高的灯柱上挂 上国旗,共计400面。

海滨公园: 灯笼串串似火球

"看,公园的树上挂满了 灯笼,红红火火,真好看。"上 午11时,家住吉大海滨公园 附近的刘小姐发现家门口的 公园一夜之间挂满了红灯 笼,欣喜之情溢于言表。

在靠近香炉湾沙滩的海 滨公园草地上,记者看到,工

作人员正在给园区 的大榕树悬挂大红 灯笼。灯笼以传统式 样为主,只见数十条5 个一串的红灯笼挂在公 园入口及园内的榕树上,远 远望去,就像一串串红彤彤 的火球,在绿树和蓝天的映 衬下,显得特别喜庆。

市民刘东正带着女儿来 公园玩耍。刘东告诉记者, 红彤彤的灯笼惹人喜爱,马 上就到国庆节了,希望祖国 的明天更加繁荣富强。

白莲洞公园: 彩旗灯笼排成排

11时30分,记者来到 了吉大白莲洞公园。在公园 入口处,"热烈庆祝中华人民 共和国成立七十周年"的大 红横幅映入眼帘,走进公园, 道路两侧逾百米的景观树上 并排悬挂着数百个红灯笼, 成为一道亮丽的风景线,吸 引游客纷纷驻足拍照。

"红灯笼一串串的,特别 漂亮!"来自江门的游客陈晓 涵告诉记者,她和朋友组团参 加了珠海一日游,一路上,感 觉珠海的景色非常优美,已经 有节日气氛了。"这次时间有 点匆忙,希望下次有机会在珠 海多留几天,好好欣赏这座城 市的美景!

海滨公园国旗飘扬。

白莲洞公 园灯笼高高挂。

据公园管理处负责人介 绍,为迎接国庆节,公园3天 前就在园内悬挂了灯笼1500 个,彩旗、国旗数百面。接下 来,还将在公园东门布置迎国 庆花圃景点。

该负责人提醒游客,希 望大家爱惜这些灯笼和园内 的一草一木,不乱涂乱画,不 乱扔垃圾,共同维护干净舒 适的游园环境。

改造升级工程进展顺利 拱北口岸地下通道 12月全面完工

本报讯(记者马涛)记者昨 日从珠海市香洲正方控股有限 公司获悉,拱北口岸地下通道改 造升级工程将于12月10日前 全面完工并恢复正常通车。

10月完成通道顶部施工

拱北口岸地下通道于1999 年建成,至今已运行近20年, 存在通道内设施老化、通风系 统几近瘫痪、管道管线布置凌 乱、部分管线腐蚀破损等现 象。为消除安全隐患,我市决 定对拱北口岸地下通道进行改

目前,施工方正进行地下通 道排污管、消防管、电缆桥架、排 风管、天花支架和搪瓷板龙骨的 安装。预计10月中下旬,完成 拱北口岸地下通道顶部施工,随 后进入路面施工阶段,项目将于 12月10日前全面完工并恢复 正常通车。

将交通影响降至最低

据统计,拱北口岸地下通道 每天承担的车流量高达15万辆 次。施工期间,针对具体情况进 行交通管制。

为确保施工期间的车辆通 行能力,施工方投入了大量人力 物力。施工方自费购置4000米 长的LED灯带,并投入大量雪 糕筒、爆闪灯、警示灯等警示设 施,确保行车道的照明及环境警 示,提高车辆驾驶员的注意力, 以规避交通事故的产生。此外, 施工方临时雇佣42名交通协管 员,经交警部门培训后,24小时 守在地下通道改造现场,协助车 辆快速通过拱北口岸地下通道。

国庆节将至,施工方计划购 置并投入50个警示灯、6个爆 闪灯,以及各类交通指示牌,全 力保障长假期间拱北口岸地下 通道的通行能力。

施工期间超高车辆勿驶入

据施工方工作人员介绍, 由于地下通道施工平台高度 为2.3米,施工方专门在地下 通道两侧人口处设置了限高 防撞杆。但自项目开工以来, 防撞杆已被各类小货车撞击 近20次。施工方呼吁,高度 超过2.2米的车辆请勿驶入施 工通道,以确保自身及工程安



拱北口岸地下通道限高通行。

本报记者 程霖 摄

如何安全使用网络?

网警现身教市民防护技能

本报讯(记者张帆 何进)拍 照时摆出"剪刀手",有可能泄露 个人信息;朋友圈里发几张照 片,通过专业看图软件可以掌握 你的详细住址;街边顺手连上免 费WiFi, 手机里的支付账号、密 码就有被窃取的风险;日常生活 中使用的刷脸解锁、指纹解锁等 黑科技,也存在隐私泄露隐患 ……在网络无处不在的今天,这 些安全隐患听起来让人毛骨悚 然,到底该如何安全使用网络? 9月21日下午,斗门区"网络安 全宣传周"活动在大信新都汇举 办,数千名市民到场学习了解网 络使用安全知识。

每年的9月16日至22日, 是国家网络安全宣传周。今年 的主题是"网络安全为人民,网 络安全靠人民"。此次活动旨在 配合做好国家网络安全宣传周 活动,增强广大群众网络安全防 范意识,提升网络安全防护技 能,营造全社会共同维护网络安

全的良好氛围。 活动主办方斗门区委宣传 部、斗门区委网信办在现场设 置网络安全图片展区,通过生 动形象的漫画海报向群众科普 网络安全知识。在网络安全知 识有奖问答环节,现场观众积 极参与互动答题,有效掌握网 络安全知识。

斗门公安分局网警大队的 警官也来到了现场,向市民宣讲 如何预防网络诈骗、辨别网络虚 假信息、抵制网络谣言等常识和 秘诀,提醒网民"不信谣、不传谣、 不造谣",绿色、文明、安全上网。

现场还设置了个人信息保 护、防金融诈骗便民咨询点,发 放《网络安全法》和网络安全宣 传折页,与群众面对面、零距离 沟通交流,为群众解答疑惑。